



Пролетарі всіх країн, єднайтесь!

МОЛОДІЙ КОМУНІСТИЧНИЙ КОМП'ЮТЕР

ІМ. Д. ЧИЖЕВСЬКОГО

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VIII.

№ 15 [715]

П'ЯТНИЦЯ, 3 ЛЮТОГО 1967 р.

Ціна 2 коп.

Який гарний день! З тріскучим морозом. Але він теплий, аж весняний для групкомсоргів Віри Черединої з колгоспу імені Чапаєва Добровеличківського району, Валентини Бобрик з колгоспу імені Котавського Голованівського, Галини Дедушевої з колгоспу імені Кірова Знамянського, Марії Кошової з колгоспу імені Куйбішева Олександрівського та Люби Єрмакової з колгоспу «Дружба» Добровеличківського.

Фото В. КОВАКА.

29—30 січня в артлі імені Кірова Знамянського району проходив семінар групкомсоргів комсомольсько-молодіжних молочно-товарних ферм Кіровоградщини.

Тут зустрілись комсомольські організатори на своєму традиційному семінарі, щоб підвести підсумки змагання за минулий рік, поділитись досвідом роботи, визначити рубежі ювілейного року.

Втретє збирає обком ЛКСМУ групкомсоргів комсомольсько-молодіжних колективів тваринницьких ферм, тому що поліпшення умов праці, побуту і відпочинку молодих тваринників стало одним з головних напрямків у роботі обласної комсомольської організації.

Два дні ділились досвідом двозмінної роботи на фермі господарі, члени комсомольсько-молодіжної групи Галини Дедушевої — переможці обласного змагання між комсомольсько-молодіжними колективами молочно-товарних ферм.

РЕПОРТАЖ

Інформаційне повідомлення про II Пленум ЦК ВЛКСМ

1 лютого почав роботу II Пленум Центрального Комітету Всесоюзної Ленінської Комуністичної Спільки Молоді.

За порядку денному Пленуму такі питання:

1. Про підсумки грудневого (1966 р.) Пленуму ЦК КПРС.

2. Про дальше поліпшення діяльності ВЛКСМ по керівництву Всесоюзною піонерською організацією імені В. І. Леніна.

3. Заходи по участі комсомольців і молоді в підготовці до 50 річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції.

З доповіддю «Про підсумки грудневого (1966 р.) Пленуму ЦК КПРС» виступив тепло зустрінутий присутніми Генеральний секретар ЦК КПРС товариш Л. І. БРЕЖНЕВ.

У роботі Пленуму беруть участь секретар ЦК КПРС тов. І. В. Капітонов, член ЦК КПРС, перший секретар ММК КПРС тов. М. Г. Єгоричев, член ЦК КПРС, завідувачий відділом ЦК КПРС тов. В. І. Степаков.

У дебатах на доповідь виступили: В. П. Трушин — перший секретар Московського міського ВЛКСМ, Р. Х. Абдуллаєва — перший секретар ЦК ЛКСМ Узбекистану, В. В. Моторін — токарь Свердловського заводу «Уралмаш», Ю. Н. Єльченко — перший секретар ЦК ЛКСМ України, Н. Д. Воробйов — молодший сержант, секретар комсомольської організації підрозділу, Є. П. Табанська — Герой Соціалістичної Праці, бригадир колгоспу імені XXII з'їзду КПРС Молдавської РСР, Р. В. Ніколас — перший секретар Ленінградського обкому ВЛКСМ, Л. С. Скоробогатова — студентка Інституту східних мов МДУ, У. Джанібеков — перший секретар ЦК ЛКСМ Казахстану, С. П. Павлов — перший секретар ЦК ВЛКСМ.

Учасники Пленуму у прийнятій резолюції одностайно схвалили рішення грудневого Пленуму ЦК КПРС.

Пленум продовжує роботу.

Зустріч у Знамянці



Обласний семінар групкомсоргів МДФ

мовляв з самим собою. «Три тисячі гектарів землі. На них аж п'ять бригад, п'ять окремих «князівств». Треба з'єднувати. А спробуй... Ніхто тебе не підтримає, бо тут половина сезонних. Хоча б молодь була. Ці підтримали б. Що ж, полковнику, мабуть, оце й буде твоїм найскладнішим завданням».

З ЩОДЕННИКА ГОЛОВИ КОЛГОСПУ

14 травня 1959 року. Іду селом. Недавно зійшов дощ. Під ногами чвакотить болото. З-під солом'яних стріх непривітно позирають маленькі віконця. У цивільному якомось незручно, незвично. Повертаю до ферми. Вірніше, до кількох глиняних хлівів. Шукаю стежки, щоб добратися ближче. Де вона? Бачу гурт людей і бреду навпростець. Багнука мало не до колін. Намагаюся ступати твердо, але це виходить, мабуть, смішно. Так і є. З гурту доноситься голосний регіт. А я все ж іду. Вдаю, що не помічаю. Сміються ще дужче.

А я йду... Іду ось уже до п'ятої «ферми». До п'ятого хліва. Намагаюся, як кажуть, виникнути в суг. Нічого не розумію. Два десятки худих, брудних корів і телят, кілька доярок, а над ними бригадир, заступник, обліковець... І кожен керує. Керує двома тракторами, хлівом, кокоморою. А в коморі — закладовою, загосп. Всюди — глас, зав, пом. Всі їдять із себе заклопотаних, ділових... Колгосп же — найгірший у районі.

Обійшов усе господарство — жодного молодого обличчя.

— Хотіли, щоб молодь отут гибіла? Нема дурних, — сказав хтось.

Вночі майже не спав. Роз-

29 січня 1967 року. Вона сидить переді мною. Ще зовсім дівча 18 літ. Низенька. Тільки очі великі, іскрометні. У них

вогню, полум'я, яким запалила десятки сердець ровесників.

Галина Дедушева — душа комсомольсько-молодіжної групи ферми. Це вона не так давно кинула клич: «Дівчата, на фермі! Не побоялася труднощів. Не ратувалася з часом. Своєю доблесцю. Сьогодні її група вручатимуть перехідний Червоний прапор обкому комсомолу. Його привезуть десятки молодих доярок Кіровоградщини. Два дні гостюватимуть. Переявлятимуть досвід роботи. Дво-змінної роботи доярок і свинярок».

Приймай гостей, Галино! Розкажи їм, приймаючи прапор, про все: як садили фруктовий сад на фермі, як здобували спортивні трофеї, як стали ви, молоді доярки, інженерами механізованої ферми. Розкажи їм, як приймала трудову естафету від нас, комсомольців двадцятих років.



© ВАШІНГТОН. Відбулася зустріч великої групи керівників студентських ор-

ганізацій з 200 американських університетів і коледжів, які протестують проти в'єтнамської авантюри Вашингтона, з державним секретарем Раском.

Ми не дістали задовільних відповідей, заявив від імені групи президент студентської ради Північнокаролінського університету Роберт Пауелл. Він заявив, що Раск не розвіяв триво-

ги, яку відчуває студентська молодь у зв'язку з розширенням війни у В'єтнамі.

Ми можемо лише доповісти нашим студентським організаціям, сказав Пауелл, що наше довіря до політики уряду США підірване і цей процес триватиме й поглиблюватиметься.

© РИМ. Студенти, викладачі і професори усіх

вищих учбових закладів країни оголосили десятиденний страйк, вимагаючи демократичної реформи вищої школи. Заняття в університетах припинено.

Рішення про страйк прийнято після того, як зустріч представників студентів, викладачів і професорів з головою Ради Міністрів Італії А. Моро не дала результатів.

(ТАРС).



РЕЗОЛЮЦІЯ ІІ ПЛЕНУМУ ЦК ВЛКСМ

„ПРО ПІДСУМКИ ГРУДНЕВОГО (1966 р.) ПЛЕНУМУ ЦК КПРС“

Заслухавши і обговоривши доповідь Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Брежнєва Л. І. «Про підсумки грудневого (1966 р.) Пленуму ЦК КПРС», Пленум ЦК ВЛКСМ від імені Всесоюзної Ленінської Комуністичної Спілки Молоді, від імені всієї радянської молоді палко схвалює постанову грудневого Пленуму ЦК КПРС «Про міжнародну політику РСРС і боротьбу КПРС за згуртованість комуністичного руху».

Комсомольці, вся радянська молодь одноставно підтримують політичну лінію і практичну діяльність ЦК КПРС і Радянського уряду, їх рішучу боротьбу проти агресивних сил імперіалізму, ленінський курс мирного співіснування держав з різним соціальним ладом, подання всебічної допомоги героїчному в'єтнамському народові, боротьбу за зміцнення згуртованості країн соціалістичної співдружності і всього міжнародного комуністичного руху, за дальше зміцнення міжнародних позицій нашої країни.

Виступаючи за нормалізацію міжнародної обстановки, даючи рішучу відсіч агресивній політиці імперіалістичних держав, в першу чергу американського імперіалізму і реваншистських кіл ФРН, зміцнюючи міжнародну солідарність робітничого класу, підтримуючи народи, які борються проти колоніального гніту і неоколоніалізму, за національне визволення, наша партія і Радянська держава вносять великий вклад у захист загального миру і безпеки народів, у справу боротьби трудящих за свободу і соціальний прогрес.

У своїй діяльності в міжнародному демократичному молодіжному русі, в розвитку дружніх зв'язків з прогресивною молоддю зарубіжних країн ВЛКСМ керується і далі керуватиметься ленінським курсом, зовнішньополітичною лінією, виробленою ХХІІІ з'їздом КПРС.

Здійснюючи рішення XV з'їзду ВЛКСМ, Ленінський комсомол вносить свій вклад у боротьбу проти імперіалізму, колоніалізму, за національне і соціальне визволення, за краще майбутнє і права молоді, неухильно виступає за мир, дружбу і солідарність з демократичною молоддю світу. Радянська молодь подає і подаватиме всебічну підтримку героїчній боротьбі народу, молоді В'єтнаму проти агресії американського імперіалізму.

Ленінський комсомол послідовно і неухильно зміцнює дружбу і співробітництво з молоддю соціалістичних країн, з братніми спілками і прогресивними юнацькими організаціями капіталістичних країн, виступає єдиним фронтом з молодими борцями національно-визвольного руху країн Азії, Африки і Латинської Америки, які розвиваються.

В сучасній обстановці виняткового значення набирає згуртованість і єдність дій усіх антиімперіалістичних сил, усієї прогресивної і демократичної молоді світу.

ВЛКСМ активно виступає за єдність і згуртованість міжнародного демократичного молодіжного руху, за зміцнення рядів Всесвітньої федерації демократичної молоді і Міжнародного союзу студентів.

Ленінський комсомол, уся радянська молодь позитивно схвалюють політику ЦК КПРС і Радянського уряду в галузі взаємовідносин між КПРС і Компартією Китаю, між Радянським Союзом і Китайською Народною Республікою.

Антирадянська діяльність Мао Цзе-дуна і його групи завдає шкоди інтересам соціалізму, міжнародного робітничого і визвольного руху, соціалістичним завоянням самого китайського народу і об'єктивно подає допомогу імперіалізму.

Ворожий курс групи Мао Цзе-дуна, спрямований

проти КПРС і Радянського уряду, розгнущані дії «хунвей-бінів», наклепницькі нападки на молоде покоління нашої країни, на комсомол, розкольницька політика «мао-цзедуністів» у міжнародному демократичному молодіжному русі викликають рішучий осуд і гнівний протест усієї радянської молоді.

ВЛКСМ буде й далі керуватися непохитним курсом нашої партії на дружбу та міжнародну солідарність з Компартією Китаю, з Китайською Народною Республікою, китайським народом і молоддю і разом з тим викривати антиленінські погляди і великодержавний, націоналістичний курс нинішніх китайських керівників.

Пленум ЦК ВЛКСМ вважає, що в умовах загострення ідеологічної боротьби за молоде покоління головним завданням комсомольських організацій є дальше вдосконалення роботи по вихованню радянської молоді в дусі відданості справі партії, любові до соціалістичної Батьківщини, пролетарського інтернаціоналізму і революційної пильності. Широке роз'яснення комсомольцям, усієї молоді рішень грудневого Пленуму ЦК КПРС — найважливіше завдання ідеологічної роботи комсомольських організацій.

Священний обов'язок кожного юнака і дівчини нашої країни — разом з усім народом зміцнювати економічну, оборонну і політичну могутність Радянського Союзу.

Учасники Пленуму ЦК ВЛКСМ запевняють Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу, Радянський уряд, що 23-мільйонний Ленінський комсомол, вся радянська молодь — гідні спадкоємці революційних, бойових і трудових традицій старших поколінь — докладуть усіх сил для перетворення в життя грандіозних планів комуністичного будівництва, гідно зустрінуть славу п'ятдесятиріччя Великої Жовтневої соціалістичної революції.

САЛЮТ ЛАУРЕАТАМ

Концертний зал Московського палацу піонерів на Ленінських горах був і лютого ареною великого свята комсомольської юності. Тут учасники другого Пленуму ЦК ВЛКСМ шанували перших лауреатів премії Ленінського комсомолу, встановленої в минулому році.

Микола Островський. Його чудова книга «Як гартувалася сталь» невід'ємна від історії комсомолу, вона — підручник мужності для корчагінців 60-х років.

— Безсмертний Павка Корчагін завжди в рядях комсомолу! — сказав член ЦК ВЛКСМ льотчик-космонавт, Герой Радянського Союзу Ю. Гагарін, передавши на вечорі знак лауреата і диплом про присудження почесної премії М. Островському його дружині і другові Р. П. Островській. І неначе сам письменник-боєць прийшов у цей зал — прозвучав записаний на плівку живий голос легендарного співаця комсомольської стійкості.

М'я лауреата премії Ленінського комсомолу носить нині Київський театр юного глядача. Створений ним спектакль «Молода гвардія» — велика творча перемога колективу. Артистів палко поздоровили на вечорі герой-молодогвардієць Георгій Арутюнянц, вибійник, керівник бригади імені Сергія Тюленіна з Краснодару Іван Грунський та інші комсомольці.

...На екрані — кадри фільму «Ніхто не хотів умирати». Ця робота кінорежисера В. Жалаквічуса разом з визнан-

ням мільйонів глядачів одержала й премію Ленінського комсомолу.

Приймаючи нагороду, В. Жалаквічус говорив про громадянську відповідальність молоді людини перед матір'ю-Батьківщиною.

Батьківщина лауреата премії Ленінського комсомолу Надара Думбадзе прислала на цей вечір свої ансамблі, квіти, мелодії. Талановитому грузинському письменникові, автореві популярних книг «Я бачу сонце», «Я, бабуся, Іліко та Іларіон» — член бюро ЦК ВЛКСМ Ю. Верченко вручив нагрудний знак лауреата і диплом.

Багато теплих слів за натхненну працю було сказано на адресу публіциста, нарисовця і письменника, вихованця комсомолу В. Чивиліхіна. Широку популярність мають його поезії «Срібні рейки», «Про Клаву Іванову» та інші книги. Чивиліхіна сердечно шанували на вечорі.

Комсомольське спасибі прозвучало також на адресу творцялюбимих молоддю пісень О. Піжмутової. І неначе музичним епілогом цього юнацького свята була її пісня «Головне, це, хлопці, серцем не старіти».

[Кор. ТАРС].



ЗА БУКЕТАМИ КИЇВСЬКИХ ОПЛЕСКІВ

...Ніби шалений шквал, вривається на сцену популярна пісня періоду громадянської війни. Її ритм виносить групу червоноармійців, що імітують знамениту танчанку. Розбито ворога, і молоді сини революції — на привалі. Віє гумором від цієї сценки... А потім — граціозний танець з шаблями.

Так розпочався «Тачанкою» заключний виступ-репетиція танцювального колективу педагогічного інституту перед поїздом до Києва на республіканський огляд-конкурс студентської художньої самодіяльності. Високу виконавську майстерність показують Віктор Марущак, Володимир Івочка, Віктор Яструб, інші майбутні педагоги.

Одна танцювальна композиція змінилась іншою. Розмаїтим російським привіллям, веселими хороводами пополнила популярна «Карусель».

«Було у теці семеро зятів» — сюжетний народний танець, пересипаний гумором. Особливий успіх випав на долю «теці» — студентки Діни Мороз.

— Виступає хорова капела інституту, — оголошує ведуча.

Темпераментний змах руки керівника та диригента С. В. Дорогого — і залу хвилею наповнює ода-пісня композитора Шамо «Україно Радянська моя».

Мов кольори веселки, одна пісня переходить на зміну іншій. Широка і повноводна, як ріка, зачаровує слухачів мелодія Степового «Тихо, тихо Дунай воду несе». І щемить серце, пригадуються солоні сльози полонянок, коли капела виконує хор полонезьких дівчат з опери «Князь Ігор» Бородіна.

Вдало виступили й солісти. Тепло було зустрінуту А. Селівестрова, який проспівав «Вікову мрію» Новікова, В. Бондаренка — виконавця пісні Лисенка «Ой, надіну черевики».

— Ідемо на береги Дніпра за букетами київських оплесків, — сказали нам на прощання студенти.

І ми віримо, що ними талановитий колектив обов'язково нагородять.

М. ВЕРХОВИНЕЦЬ.

Виступає хор підінституту.

Фото В. КОВПАКА.



КОВИНИ

«МОЛОДИЙ КОМУНАР»

№ 15 (715) 3 стор.

КУПИТИ ДОВГОЛІТТЯ?

Цей діалог відбувся в міському гастрономі.
— Неже продовжує життя? — недовіриливо питала мене літня жінка.
— Продовжує, обов'язково продовжує, бабусю.
— Та яка ж в бабуся?..
— Вибачте. От і купуйте наш напій «Йогурт» — і не будете бабусю.
Цього дня комсомолці Любова

Шпаченко доводилося давати чкі мало роз'яснень. Адже на виставці-продажу товарів обласного виробничого молочного комбінату було чимало новинки, які кіровоградці купували вперше. Особливо сподобалися кіровоградцям новий 60-процентний сир «Янтар», білкове молоко.
Всі ці новинки виготовила бригада цеху незбираного молока, якою керує комсомолка Валентина Бухальська.
М. СИДОРЕНКО.

М. Кіровоград.

